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1 DEBRECZEN, 1921 

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Így hónapra SO— K Félévre. . 220— K 
Negyedévre 110— K Egész évre 440* - K
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III. ÉVFOLYAM, 79. SZÁR?.

EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA. 
Kapható az Összes dohánytOzsdékben és 

az utcai árusítóknál

W,

SZOMBAT, ÁPRILIS 9

Szerkesztőség és kiadóhivatal. 
Ferencz Józset-ut te., I. em. (passage) 
« a városi bérházban. a

A tőzsde.
A7 Egyetértés tudóiitójátóL —

Budapest, April. 8. A pénteki tőzs­
dén a valutapiac zárlata a következő volt: 
Napoleon 965—985, angol font ster­
ling 1100—1180, dollár 280—290, fran­
cia frank 21-50—22-50, márka 4-65—4-75, 
líra 12-20—13-00, osztrák korona 0’44—• 
0 46, Romanov rubel 1-20—V30, lei 
1.10—4-30, szokol á-90 —4-05 svájci frank 
49.50—49-65, korona és frank dinár 
7-50—7-70, lengyel márka 0-33—0-35, 

Zürich, ápril. 8. A devizapiac zárlata 
vz volt. Berlin 9 321/«, Hollandia 200, 
New-York 0-77, London 22-59, Páris 
10-80, Milano 28-80, 80-60, Prága 7-80, 
Budapest 202, Zágráb 4-05, Buka­
rest 8-40, Varsó 0-71, Wien l"47>/e, 
osztrák lebélyegzett 0-97.

A kormányzó nem fogadta el 
Teleky Pál gróf lemondását.
Csak Gratz Gusztáv külügyminiszter mondott le

formálisan.

fi

Budapest, április 8. Teleky Pál 
gróf miniszterelnök pénteken reg­
gel kihallgatáson jelent meg a 
kormányzó előtt.

A politikai helyzetről a kihall­
gatás után egy újságíró előtt a 
következőket jelentette ki:

— Formális lemondás csak 
Grátz külügyminiszter ur részéről 
történt, ő már 4-én bejelentette 
lemondását, de felmentés iránti 
kérését a kormányzó ur mégnem

— Az Egyetértő« tudósítójától. —

Budapest, április 8. A Polgárok 
es Munkások Szövetsége április 
17-en vasárnap délelőtt 11 óra­
kor a Tattersaalban naggyükst 
iart, amelynek programmja a 
következő: Elnöki megnyitó:
Brírczy István. Sajtószabadság: : 
Batthyány Tivadar gróf. Gyüle­
kezési jog: Farkas István. —
A politikai üldözések megszün­
tetése : P. Ábrahám Dezső. Ma­
gyar külpolitika: Oiesstvein Sán­
dor. Liberalizmus és demokrácia: 
Baltazár Dezső di\

Megszervezik az Országos 
Pénzügyi Tanácsot.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, április 8. Hegedűs 
Lóránt pénzügyminiszter megtette 
a szükséges intézkedéseket az 
Országos Pénzügyi Tanács meg­
szervezésére. A tanács elnökéül 
Wele er le Sándort nevezte ki.

A dunamelléki ref. 
püspökválasztás.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, április 8. A Duna- 
nelléki Református Egyházkerület 
Darányi Ignác főgondnok elnök­
lete alatt ülést tartott, amelyen 
elrendelték a püspöki szék betöl­
tésére a szavazást Az egvházak- 
tak július 16-ig kell a szavaza­
tokat beadni.

A püspöki állásra négy jelölt 
van: Ravasz László kolozsvári 
theologiai igazgató, Takács Jó- 
;sef ceglédi lelkész, Nagy Ferenc 
isperes, Kovács J. István theo- 
ogiai tanár, nemzetgyűlési kép­
viselő.

KÖZGAZDASÁG

A keddi szarvasmarha vásárra 
a beérkezett jelentés szerint 
200—250 darab vegyes szarvas- 
marhát hajtottak föl. A felhajtás­
sal szemben a kereslet nagy volt. 
Az adásvétel leginkább szemre 
történt.

Kilónként élősúlyban az árak
i.qy alakultak : Ökör 30—32
korona, tehén 22—30 korona, 

borjú 24—28 korona.
A lóvásáron is árhanyatlás 

mutatkozott, a felhajtással szemben 
a kereslet lanyha volt.

A mezőgazdasági bizott­
ság megkezdi működését.
Az 1920. évi XVIII. t.-c.-kel léte­
sített mezőgazdasági bizottság 
Debreczenben is megalakult. An­
nak elnöke, Jóna István most 
arra kéri a tanácsot, hogy mivel 
a bizottság megkezdi működését, 
mivel továbbá a törv ny a bizott­
ság anyagi ügyeiről nem intéz­
kedik, a tanácstermet vasárnapon­
ként délelőtt fél 11 órakor en­
gedje át, Írószerekkel és papírral, 
sokszorosító eszközzel lássa el és 
gondoskodjék meghívóinak kézbe­
sítéséről. A tanács hétfői ülésén 
tárgyalja a kérést.

Korpakiosztás. A Korpa Központ 
bizonyos mennyiségű korpát utalt ki 
a debreczeni gazdáknak es szétosztásá­
val a Debreczeni Gazdasági Egyesüle­
tet bízta meg. A korpakiosztás ma, 
csütörtökön kezdődik. Utalványt az 
b.evesUlet titkári hivatala ad (Piac-utca 
61 sz.), a korpát a Hungária malom­
ban lehet megkapni. Korpát csak egye­
sületi t gok kapnak, azok, akik még 
nem kaptak. A korpa csak kis mértek­
ben osztatik ki.

Az ul vámtarifa. A debreczeni ke­
reskedelmi és iparkamara érdekeltsége 
tudomásár,, hozza, hogy ai uj vám- 
tarifa dr. Bognár Elek na. kir. iővftm

intézte ei. Tomcsanyi Vilmos Pál 
és nagyatádi Szabó István 
nem lemondásukat közölték velem, 
hanem azt, hogy a király levele 
miatt a kormány zavartalan együtt­
működését nem tartják lehetőnek.

Én fölajánlottam a lemondáso­
mat, de a kormányzó ur nem 
látott semmi okot a lemondás el­
fogadására és a mai pillanatot a 
legalkalmatlanabbnak tartja a kor­
mányválságra.

A-i.
igazgató-helyettes ur szerkesztésében 
rövidesen megjelenik. Mivel a könyv 
korlátolt számban készül, a megvenni 
szándékozók abbeli igényüket sürgősen 
jelentség a kamaránál. A könyv ára 260 K.

Szabad az ásványolaj 
forgalma. A debreczeni keres­
kedelmi és iparkamara érdekelt­
sége tudomására hozza, hogy az 
ásványolajtermékek belföldi for­
galma 2167—921. M. E. számú 
rennelettel szabaddá tétetett. Az 
ásványolajtermékek behozatalára, 
illetve kivitelére vonatkozó kor­
látozó rendelkezéseket fenti ren­
delet nem érinti.

Eladott városi részvények. Deb- 
reczen város tanácsa s közgyűlés ha­
tározata folytán eladta a Debreczeni 
Hitelbank részvényeiből bírt mennyi­
séget. A város, amely 500,000 korona 
névértékű részvényt bírt, a részvény 
jegyzésekor opciót adott a Pénzintézeti 
Központnak e papírokra, amelyeket a 
Pénzintézeti Központ most 825.125 ko­
ronáéit át is vett és a vételárat ki is 
utalta a városnak. A tanács csütörtöki 
ülésén diszponált ez összeg felhaszná­
lása fölött.

Származási bizonyítványok a 
Bulgáriába Irányuló exportnál, A
debreczeni kereskedelmi és iparkamara 
felhívja az érdekeltség figyelmét arra a 
körülményre, hogy a magyar szárma 
zási áruk Bulgáriába való bevitelük 
esetén folyó évi augusztus hó 9-ig a 
legnagyobb kedvezmény elve alapján 
való kezelést élvezik, amint ugyanezen 
időpontig a bulgár származási árukat 
hasonlóan ugyanezen elv szerint kezelik. 
A magyar áruk azonban Bulgáriába 
való bevitelük esetén a kedvezményes 
kezelést tényleg csak akkor élvezhetik, 
ha megfelelő származási bizonyítvány 
van csatolva. Az áruk részletes meg­
jelölését tartalmazó s a feladót pontosan 
feltüntető származási bizonyítványok 
kiállítására a kereskedelmi és iparka­
marák illetékesek. _

Köszönetnyilvánítás. Mind­
azon rokonok, pályatársak és is­
merősök, kik szeretett jó lérjem 
és jóapám végtisztességtételén 
megjelentek s részvétük által fáj­
dalmunkat enyhítették, ezúton 
mondunk hálás köszönetét, Deb- 
reczen, 1921 április 8-án. özv. 
Nánássy Ferencné és leánva,

Csehország és Szerbia 
területi összeköttetést 

keres a Habsburgok ellen,
— Az Egyetértés tudósitójától. —

Belgrdd, április 8. A legutóbb 
magyarországi események hatás« 
alatt jugoszláv politikai körökben 
felmerült az a terv, hogy korri^ 
dort kell létesíteni Csehország ét 
Jugoszlávia között. Belgrádbai: 
tárgyalások indultak meg Pasid 
Kalina cseh követ és Clemem 
Sünön francia diplomáciai ügy­
vivő között ez ügyben. A tárgya 
lásokon kifejezést nyert, hogy ez 
a területi kapcsolat védelmet nyuj 
tana a Habsburgok restaurációja, 
ellen.

A belgrádi kormány bizonyosra 
veszi, hogy az entente támogatja 
a korridor eszméjét.j

o| EBVHÜ? ÉS ISKOLÁI»
A tanítóképzés reformja

A tanítóképzés reformja élénket' 
foglalkoztatja az ország tanító­
testületét. Mindenki érzi, hogy a 
mai tanítóképzés hiányos, a re­
form keresztül vitelében azonban 
eltérők a vélemények. Ezt a nagy- 
fontosságú kérdést nem lehet és 
nem szabad oly ötletszerűen meg­
oldani, mint ahogy Haller voll 
közoktatásügyi miniszter csinálta 
Az elmúlt napokban a hajdú 
böszörményi református tanító­
testület, a Hajdú vármegyei Ta­
nító-Egyesület ötven éves fenna- 
lásának megünneplése keretében 
foglalkozott e fontos üggyel. E 
rendkívül népes gyűlésen meg­
jelentek a lelkészek, a tanítók 
felkezeti bülönbség nélkül, a gim­
náziumi tanári kar ós sok érdek 
lődő. Almássy Kálmán igazgató- 
tanító, elnök nyitotta meg a gyű­
lést, a tanítóképzés reformjának 
fontosságát hangsúlyozta és fel­
kérte dr. Veress István tanitókepző- 
intézeti igazgatót a reformterve­
zet ismertetésére. Dr. Veress a 
halosztálvu tanítóképzést ismer­
tette alapos készültséggel. Utánna 
hosszú vita fejlődött ki, melyben 
részt vettek Dobó Sándor, Por- 
csalmy Gyula és Sebestyén Béla 
igazgátótanitók. Az a vélemény 
alakult ki, hogy a mai tervezet 
tel szemben jobb lenne a 8 
osztályos előképzettség és rftvi- 
debb szakképzés.

Gyakorló gyorsírók órája
Piac-utca 9. szám alatt közellátási 
hivatalban szombaton délután fél 
0 órakor.

Kérjetek szerefát-Jelvényt 
a vásárlások alkalmával.

y]|;jí

m

V
m

:f

1

' I r TO ■§> \»!Cíuéá0*e&
mmm

t \ .. V . * , *J' "t 1 r?
I . ,



nv|p|K^

I

$B& TfíTÉm TÉtá 1921 április 9

Ä napfogyatkozás
— Az Egyetért*! tudósítójától. —

Ezer és ezer látcső vizsgálta 
tegnap délelőtt Európa minden 
részén a Napot. Ezek mellett 
azonban sokkal érdekesebb képet 
nyújtottak az amatőr falusi csil­
lagászok vizsgálódásai, akik Deb- 
reczen külső és belső részén ré­
szint egyenkint, részint csopor­
tokba verődve vizsgálták ezt a 
máskor figyelembe sem vett égi 
testet. Mindegyik egy-egy kormo­
zott üveglapocskát szorongatott a 
kezében, másik éppen gyufa, vagy 
öngyújtója füstjére tartotta az 
ablaküveget és így csinált látcsö­
vet. Néhányan cvikkerjüket áldoz­
ták fel a nem mindennapi lát­
ványnak. Szóval egy pár óráig 
mindenki csillagász volt és nagy 
érdeklődéssel vizsgálgatta a köz­
ben lassanként sötétedő Napot. 
Érdekes volt a csoportok véle­
ménye. Egyik ember háborút jó­
solt, a pesszimisták a világ el­
pusztulását, a félenkebb döghalált, ; 
az optimista időváltozást, esőt 
remélt. Pedig nem történt semmi 
különös. A Hold sötét tányérja 
haladt el a Nap fénylő korongja j 
előtt. Ext a jelenséget napfogyat­
kozásnak nevezzük, hogy ez a 
tünemény beállhasson, szükséges, 
hogv Ujhold legyen és a fényte­
len Ujhold a Nap és Föld közé 
kerüljön.

Ujhold 8-án, pénteken délelőtt 
10 óra 5 perckor volt. A fogyat­
kozás pénteken délelőtt 8 óra 44 
perckor kezdődött. A Hold sötét 
tányérja a napkorong felsőrésze 
előtt vonult el. Jobb oldalon kez­
dődött é- a baloldalon végződött.
A fogyatkozás legnagyobb fázisát > 
10 óra 5 perckor érte el, mikor a 
Napkorong felét elfedte. Vége 
csak 11 óra 25 perckor volt. j 
Amikor a nap újra teljes fényé- j 
ben ragyogott.

A kalendáriumok és a lapok 
gyűrűs fogyatkozást jeleztek. Gyű­
rűs fogyatkozás azonban csak 
Európa északnyugati részében, ! 
Skócziában és Norvég partokon 
volt. Nálunk csak részleges nap- j 
fogyatkozás volt látható. Különben j 
is minden gyűrűs napfogyatkozás 
pár perc múlva részlegesbe megy 
át. Primitiv kultúrájú népek bor­
zasztó időket jósolnak egy-egy 
fogyatkozás ól. Babonás lelkűk 
annyira megfélemül, hogy minden 
cselekvésre képtelenek és ijjedten 
menekülnek lakásaikba.

Sokan kérdezték, hogy tudják 
a napfogyatkozást előre megálla­
pítani percnyi pontossággal. Enné: 
a kérdésnél szabad legyen meg­
állapodni és pár percet szentelni 
annak a kiváló lángelmének, aki 
ezt számítás utján számítva jó 
előre megállapította.

Ez a férfiú Oppolzer Tivadar 
(1841-—1886) bécsi német csilla­
gász volt. Akinek sírját a bécsi 1 
köztemetőben egyszerű emlék 
jelzi, nem hatalmas bronz-szobor, 
mint a hadvezérekét és államfér­
fiakét. Ez a férfiú évtizedes szá­
molási munkálatával kiszámította 
visszamenőleg, Kr, e. 1208-tól föl- i 
felé, előre, Kr. u. 2163. évig tör- 1 
ténö összes nevezetesebb nap- és 
holdfogyatkozásokat, számszerint 
8000 nap- és 5200 holdfogyatko­
zást. Véghezvitie így a világ egyik 
legnagyobb és legteljesebb szá­
molási munkáját, melyet emberi 
“!?e ’Blaha végzett. Ebből a mun­
kából tudja meg az emberisé/ 
flora, percnyi pontossággal, hogy

Mit követel aklsgazdapárt?
A párt a szabad királyválasztás alapján áll.

Budapest, ápr. 8. A kisgazda- 
párt intéző-bizottsága pénteken 
délelőtt ülést tartott, amelyen 
megjelentek nagyatádi Szabó 
István, Tomcsányi Vilmos Pál, 
Rubinek Gyula. Gaá! Gaszlon, 
Meskó Zoltán, Ferdinándy Gyula, 
S ró tér István, tierky Gyula, Szijj 
Bálint, Patacsi Dénes és még 
igen sokan.

Nagyatádi Szabó István közölte 
a párttal, hogy legfelsőbb helyen 
az a kívánság, hogy minél keve­
sebb változással maradjon he­
lyén a kormány, természetesen 
Grátz Gusztáv külügyminiszter 
kivételével, aki önként távozni 
akar.

Az intézőbizottság határozott 
állást foglalt a szabadforgalom 
mellett s azután hosszabb vita 
indult meg, amelynek nyomán a 
következő határozati javaslatot 
fogadták el :

1. .4 párt szolidáris a lemon­
dott minisztereivel.

2. Hajlandó a keresztény és 
nemzeti pártokkal részt venni a 
további kormányzásban. Megkö­
veteli azonban, hogy a további 
programmpontok végrehajtásában 
számaránya szerint képviseletet 
nyerhessen.

.'I. A kirdlykérdésben a párt a 
szabad királyválasztás elve alap­
ján áll. Ez elv sérthetetlen fen- 
tanása mellett e kérdésben a 
végleges döntést a nemzet újabb 
megkérdezése után kialakuló alkot­
mányos képzeletekre kívánja bízni. 
E minden idegen befolyástól ment 
döntésig ragaszkodik az 1920. 
évi I. törvénycikk rendelkezései­
hez.

4, Követeli a tárgyalás akt ke- 
rülö pénzügyi javaslatokkal válta­
kozva az alkotmányjogi javaslatok 
letárgyalását és pedig iehetően a 
következő sorrendben: a) a tör­
vényhatósági- és községi szerve­
zetek reformja, b) a felsőház szer­
vezése, c) az államhatalom fő­
szerveinek (a király és ország­
gyűlés jogköréről és egymáshoz 
való viszonyáról való intézkedés), 
d) a képviselő választói jogre­
formja ügyében előterjesztendő 
javaslatok tárgyalását.

5. Követeli a pártprogramul 
egyéb pontjának, ezek közt első­
sorban a mezőgazdasági termé­
nyek és term kék . szabadforgal­
mának haladéktalan megvalósí­
tását.
t 6. Követeli a földbirtokreform 
végrehajtását.

hol és mikor lesz fogyatkozás. 
Azt, hogy a tegnapin kívül lesz 
még egy teljes napfogyatkozás ez 
évben, de csak Délamerikában 
fogják látni. Hogy ez év október 
16-án éjjel mi is gyönyörködhetünk 
egy részleges holdfogyatkozásban.

Nemzeti múltúnkban pedig az ö 
számítása alapján határozták meg 
a honfoglalás idejét, melyről az 
egykorú történész csak annyit 
jegyez fel, hogy a magyarok a 
bolgárokra olyan nyilzáport zú­
dítottak, hogy a nap elsötétült, a 
bolgárok pedig hanyat-homlok 
menekültek. Erre Oppolzer könyve 
azt mondja, hogy az elsötétülést 
egy teljes napfogyatkozás okozta 
és a sötétség rémi tette el a bol­
gárokat.

Oppolzer bécsi csillagász óriási 
szolgálatot tett a tudománynak, 
méltán megérdemli, hogy egy pár

immmuuLB

röpke percet szenteljünk omló 
kének. (c.)

SZÍNHÁZ

Hagy árleszállítás!
Divatkalap................... 345 K
Férfi ing2gallérral dupla

kézelővel ... 445 K 
Puha gallér .... 20 K
Kemény gallér ... 55 K
és minden egyébb cikk 30- 50 
százalék engedménnyel

Piac-u, 10. Bikával szemben.

Szombaton C) bérletben 
Operette reprise lesz a Cso­
konai színháznak. Színre kerül 
A farsang tündére Jegyek
már csak mérsékelt számban kap­
hatók.

Bodán Margit vendeg- 
szereplése Budán. A debre- 
czeni Csokonai-sziniiaz széphangu 
és kiváló énekes-primadonn -ja 
tegnap Budapestre mázott, hogy 
ott Sebestyén Géza temesvár-budai 
színházában két napon át vendég­
szerepeljen. A művésznő a Cigány­
szerelemben és a Gyimesi vad­
virágban lép föl, bizonyára a leg­
szebb sikerrel.

Világnyelvek
ROSE íiyelvishola, 

Széchenyi-utca 42.

mmimnifn

Dollárt
és mái idegen pénzt, aranyat, az isiéi

legesig,drágábban vasiéi
Simon György
Debreczen, Kcssuth-utca II.

Cirkusz Henry Talotta
Debrecenben, Miklós-u, végén, a Salétrom-kaszárnya előtti téren.

Nagy megnyitó díszelőadás április hó 9-én.
Naponta este 8 órakor nagy művészi előadások. 
Világhírű cirkuszi artisták l Kitűnő lóldomitások l
Vasárnap 2 nagy előadás, délután 4 és este 8 órakor.
Jegyek előre válthatók Schvartz Dánielnél, Piac-u 29.

Whlteehepel, zenzációs kalandor 
történet London legsötétebb külvárosi 
bél, hat felvonásban Hans Mierendorf 
főszereplésével. Bemutatja az Uránia.

Mister .44". Amerikai film az Arany 
Bika moziban.

Isten ostora, dráma 6 felvonásban, 
Damaszkusz csillagának folytatása a* 
Ápoltéban.

NYAKKENDŐ ÚJDONSÁGOK
FRANK EDÉNÉL

Ma délben jelenik meg 
a Családi Kör Színházi 
Híradó szenzációs ,uj száma 
Szalma Sándornak jól sikerült 
cimképével. Nagyszerű színházi 
intimitásokat közöl, sok érdekes 
olvasmányokat Bánhidy, Bodán, 
Buday, Rácz Ada, Székely Zizi 
és mások nagyszerű képeivel, va­
lamint Az utahi lány fővárosi je­
leneteit. A huszonnégy oldal ter­
jedelmű legjobb színházi heti lap 
5 koronáért - mindenütt kapható.

„Meteor“ mozgó
Bocskai-tér 10. szám.

1921 április 9-én, szombaton :

TARZAN. II.
7 felvonás.

Amerikai dzsungel dráma 2 részben, 
14 Mr. Főszereplő Elmo Lincoln.
Harry és Barry humoros.
Előadások kezdete délután 5, 7 és 9 
órakor. Jegyelővétel délelőtt 10 órától. 

Rendes helyárak.

lse«

A magyarországi élelme­
zési ipari munkások folyó ho 
10-én, vasárnap délután tartják 
évi rendes közgyűlésüket a Mun­
kás Otthonban (Margit-fürdő), 
amelyre pontos megjelenést kér 
a szakma köréből a vezetőség.

Felhívom a kiskömüves és ácsmes­
tereket, hogy folyó hó 10-én, délelőtt 
10 órára az Iparteltület helyiségében 
fontos ügyben szíveskedjenek megjelenni. 
Tárgy: iparügy. — Szabó, szakosztályi 
elnök.

A magy. orsz. famunkások
debreczeni helyicsoportja folyó 
hó 10-én, vasárnap délelőtt 9 óra­
kor évi közgyűlését tartja a Mun­
kás-Otthonban (Margit-fürdő). A 
pontos megjelenésre kéri a veze­
tőség a fentnevezett helyi csoport 
összes tagjait. Nevezetesen aszta­
losok, kel'egyári munkások, kerék­
gyártók, bognárok, kárpitosok stb. 
tagjait. Tisztelettel a vezetőség.

7441—1921.

Hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város tulaj­

donát képező Hortobágy pusztá­
nak a Hortobágy folyó balparii 
vészén vaduntermő gyógynövények 
szedési joga 1921 január hó 1-töl 
1930. évi december hó 31. nap­
jáig terjedő 10 évre nyilvános ár­
verés utján bérbe fog adatni.

A városháza kistanácstermében 
megtartandó nyilvános árverés ha­
tárideje f. 1921. évi április hó 
12-ik napjának délelőtt 9 
órája)

A kikiáltási ár 2000 korona. 
Az árverelni szándékozók az ár­
verés kezdetekor a kikiáltási át 
10 százalékát tartoznak bánat 
pénzül az árverelö bizottságnál 
letenni.

Az árverési feltételeket a hiva­
talos órák alatt a városi számve­
vőségnél bárki megtekintheti.

Debreczen, 1921 április 5-én.
A városi tanács,

■ / •: / ■ » .jk'
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HÍREK
jff csodálatos csirke-

szív.
Dr. Alexis Carrel, aki nem­

sokára eündul Francziaországba, 
a Rockefeller Instituteban fogja 
hagyni korunk legnagyobb felfe­
dezését. Ez a csoda eyy csirké­
nek a szive, szív, amely sohse élt, 
sziv, amelyet 1912-ben operáltak 
ki ’az embrióból s amely azóta 
mégis ver. 1912 óta a szivet mes­
terséges módon tartották életben 
a Rockefeller Intézetben.

Carrel professzor már jóval a 
háború előtt meglepte a tudomá­
nyos világot azzal a kijelentésé­
vel hogy ö képes volt állati szer­
veket életben tartani, amenyi- 
ben speciális antiszeptikus oldatba 
helyezte őket. Vonatkozott ez 
elsősorban a szívre, illetve an­
nak egyes kamráira. Ami azonban 
a legkülönösebb volt : az állati 
szervek tovább fejlődtek ebben 
az atmoszférában, uj sejtek kép­
ződtek körülöttük, úgy, hogy nem 
egy esetben a szerv a hatvan­
szorosára növekedett. Mikor a 
világhírű sebész a háború alatt j 
elutazott Francziaországba, na­
gyon sokan voltak, akik azt hit­
ték, hogy az ottani munkája 
majd akadályozza abban, hogy 
a kísérleteit folytassa. Ez azon- j 
bau nem igy történt. Dr. Carrel | 
egész idő alatt eszében tartotta 
a kísérleteit és nem felejtette el 
egy pillanatra sem, hogy utasítá­
sokat küldjön haza, ha lávol 
volt is.

Ennek az eredmenye az a cso­
dálatos C8trkesziv, amiről most 
híradás érkezett.

Vasárnapi Istentiszteletek
sorrendje a református templo­
mokban április hó 10-én. Nagy­
templomban : d. e. 10 órakor 
prédikál dr. Révész Imre lelkész, 
d. u. 5 órakor prédikál Gábor 
András s.-lelkész. Kőtemplomban: 
d. e. 9 órakor prédikál Gábor 
András «.-lelkész, d. e. 11 órakor 
prédikál Szele György lelkész, 
d. u. 2 órakor prédikál Varga 
Feienc s.-lelkész, Kossuth-utcai 
templomban: d. e. 8 órakor ifjú­
sági istentiszteletet tat t Kovács 
János vallástanitó lelkész, d. e. 
10 órakor prédikál Felker János 
s.-lelkész, d. u. 5 órakor prédikál 
Mezei Heia s.-lelkész. Árpád-téri 
templomban: d. e. 10 órakor 
prédikál Gencsy Béla esküdtlel- 
ügyelö, d. u. 2 órakor prédikál 
Kiss Andor s.-lelkész. Ispotály­
templomban : d. e. 10 órakor 
prédikál Gray Sándor lelkész, 
d. u. 2 órakor prédikál Felker 
János s.-lelkész. Homokkerti ima­
házban : d. e. 10 órakor prédikál 
Molnár Ferenc vallástanitó lel­
kész. Szegényházban: d. e. 10 
órukor prédikál Varga Ferenc 
s.-lelkész. Pallagon (Gazdasági 
Akad.): d. e. 10 órakor prédikál 
Mezei Béla s.-lelkész. — A Kos­
suth-utcai templomban folyó hó 
10-én reggel 8 órakor újból meg­
kezdődnek az ifjúsági istentiszte­
letek, melyekre szeretettel felhív­
juk a szülők és középiskolai nö- 
veedékek figyelmét. — A gyer­
meki*! entiszteletek f. hó 17 én 
kezdődnek. — A Konfirmált 
Leányok Szövetségében, délután 
fél 4v órakor bibliát magyaráz 
(ír, fVvéez Imre lelkész — ’>8ár-

napi iskola a szokott helyen és 
időben tartatik meg,

Fagy volt. Úgy látszik, ápri­
lis nem embereii meg magát. — 
Nappt.l ugyan meleg van, de es­
tére lehűl a levegő «ts reggelre 
erős dér, sőt fagy van. Szerdán, 
csütörtökön, pénteken reggel tel­
jesen fehér volt a fii, a külsősé­
geken pedig a vályúban késfoknyi 
vastag jég borította a vizet. — 
Nagyon visszaveti ez aw abnor- 
mis időjárás a növények fejlődé­
sét. Nem csak a tulságo- száraz­
ságtól zenved a vetemóny, ha­
nem a túl hidegtől is. A borsó 
csak állja, de a paszuly, ha ki­
bújt, lefagyott. A korán virágzó 
gyümölcsfáknál is nagy a kár.

Eljegyzési hír. Balkányi Kál­
mán gyógyszerész eljegyezte Leit- 
ner Margitot. — (Külön értesítés 
helyett.)

A Keresztyén Nemzeti 
Liga és Arany János Tár­
saság együttes irodalmi dél­
előtt jének keretében, mint már 
közöltük, dr. Haendel Vilmos udv. 
tanácsos, egyetemi tanár előadása 
következik : „A szabadságeszmék 
építő és romboló munkája“ címen 
a vármegyeháza dísztermében e 
hó 10-én, délelőtt 11 órakor, A 
hírneves tanár nagyon időszerű 
előadását igen nagy érdeklődés 
előzi meg. Dr. Haendel Vilmos 
tanárt nem kell felfedezni, váro­
sunk közönségének gyakran volt 
már alkalma az ő közvetlen és 
keresetlen előadási módjában gyö­
nyörködni, mit fokozni fog most 
még az előadás thémája is. Mint 
bennünket értesítenek, a munkás­
ság is nagyon érdeklődik- ezen 
előadása iránt, miért is a rende­
zőség ezúton közli, hogy a mun­
kásság részére is megengedte 
ugyanazt a kedvezményt, mint a 
diákok részére, vagyis a 2 K-ás 
diákjegyeket a munkások részére 
is kiadja. Jegyek már csak cse­
kélyszámban állnak rendelkezésre. 
Kapható Antalffy és Csáthy-könyv- 
kereskedésekben s ha el nem fogy­
nak, előadás előtt a pénztárnál.

Elhunyt uriasszony. Özv. 
Czégehj Ferencné Somogyi Teré­
zia hosszú, szép életének 80. évé­
ben elhunyt. A derek urinö Debre- 
czen egyik régi családjának sarja, 
a múlt évtizedben egyik köztisz­
teletben álló ügyvedjének felesége 
volt. Halála gyászba borította dr. 
Czeglédy Mihály vármegyei tiszti 
főügyész és P. Nagy Zoltán zene­
tanár családját é= kiterjedt rokon­
ságot.

Fölirat a beszállásolás! 
törvény revíziójáért. Debre- 
czen város közigazgatási bizott­
sága fölirattal fordult a honvé­
delmi miniszterhez, tegyen elő­
terjesztést az 1879. évi beszállá­
solás! törvény revíziója s az idő­
nek és változott viszonyoknak 
megfelelő módosítása iránt, mert 
a múlt törvény szerint történő 
beszállásolás a városnak több 
százezer korona kárt okoz.

Az uj lakásrendelet. A 
lakásügyi előadok tegnap délelőtt 
Vargha Elemér dr., tb. főjegyző 
és Tóth Emil dr., tanácsnok elnök­
lete alatt ülést tartottak, amelyen 
megbeszélték a rendelet végre­
hajtásának módozatait.

Fogorvosi és fogtechnikai 
műterem nyílt József kir. herceg- 
utca 6, szám alatt.

Delejgvultólr, feszmérök, iskolai 
tanszereket készít és Javít Földvári 
Dehr. I. elektrotechnikai gyér. S»é-
chenvf-ti, 55. Telefon 188.

Elhunyt tanár. A Hajdú­
böszörményi Bocskai főgimnáziu­
mot súlyos csapás érte. Egyik 
kiváló tanerője: Nagy Imre, az 
intézet számtan-fizikus tanára 
40 éves korában hirtelen elhunyt. 
Nagy Imre debreczeni család sarja, 
apja Nagy István érmellók.i espe­
res volt. Nagy Imre kiváló szak­
ember, pedagógus volt, kartársai 
tisztelték, becsülték, tanítványai 
is rendkívül szerették, amit fé­
nyesen dokumentál az a körül­
mény, hogy Vili. osztályos tanít­
ványai 10.000 K-ás alapítványt 
tettek emlékére. Rendkívül agili­
tást fejtett ki a Hangya szövet­
kezet vezetésében is. E szövet­
kezet is 5000 K-ás alapítvánnyal 
örökítette meg emlékét.

Művészi bábjáték. A „Ma­
gyar Gyermektanulmányi Társa­
ság“ debreczeni csoportja április 
11-én, hétfőn délután 4 órakor 
művészi bábjátékot rendez a Ke­
reskedő Társulat dísztermében, a 
következő műsorral: 1. Prológ. Irta 
Nógrády László. 2. Egyszer volt... 
(látványos mesejáték) írta Walles­
hausen Rolla. 3. Bűvös- hordó , 
(Siluchette játék). Kínai motívum­
ból rímbe szedte Mohácsi Jenő. j 
4. Halász és a hold ezüstje (báb­
játék). Irta Balázs Béla. Az elő­
adást pompás bábukkal játszok.
A színpadi konstrukció bábuk, 
figurák, marionettek Blattner Géza 
igazgató, kiváló festőművész sza­
badalma és az ő tervei alapján 
készültek. — Ilyen előadás még 
Dcbreczenben nem volt. Az ér­
dekesnek ígérkező előadáson bi- 
zonyáta a tantestületek, a tanuló 
ifjúság, szülők és nnibarátok nagy­
számmal fognak megjelenni.

A IV. osztályú kereseti adó be­
vallása. A debreczeni m. kir. pénz­
ügyigazgatóság hirdetményt bocsátott 
ki, am-lyben közli, hogy az állandó 
fizetést, nyug-, kegy- vagy tiszteletdijat 
huzó illami, törvényhatósági, közala­
pítványi, községi, egyházi, társulati és 
magántiszlek, tisztviselők, hivatalnokok, 
közegek, nyug- vagy kegyül,jat huzó 
özvegyek, állandó alkalmazásban levő 
Üzletvezetők, kezelők, könyvvivők, pénz- 
tárnokok s általában a 80 koronánál 
több havi dijat huzó segédek, segéd­
munkások, állandó fizetést élvező lel­
készek, tanárok, tanítók, nevelők, irök. 
művészek, hivatalszolgák stb. a kereset- 
adó negyedik osztálya alá tartozó ke­
resményüket a részükre ingyen kiszol­
gáltatandó bevallási íveken 1921, évi 
április hó 31-ig tartoznak a városi 
adóhivatalnál bevallani, azonkívül a 
vállalatok és intézetek igazgatósága, 
elöljáróság, pénztár, földbirtokos, vagy 
üzlettulajdonos, akitől, vagy amelytől 
az adóköteles fizetőiét huzza, szintén 
kötelezve van arra,hogy a nála, illetve 
üzletében állandó fizetés mellett alkal­
mazott egyének név- és fizetésjegyzékét 
az adókivető hatóságnak nyújtsa be. A 
nyilvános számadásra kötelezett válla­
latok tisztviselői e vállalatoktól húzott 
járandóságaikról nem adnak bevallást.

A rendőrség a köztiszta­
sági vállalat felügyelő-bi­
zottságában, A városi tanács, 
tekintettel arra, hogy az állam- 
rendőrségnek hatáskörébe erősen 
beletartozik a köztisztaság kér­
dése is, a városi tanács a köz- 
tisztasági vállalat újjászervezése 
kapcsán megkereste Scigy Lajos 
rendőrfőtanácsost, a debreczeni 
államrendőrség vezetőjét, hogy 
foglaljon helyet a felügyelő-bizott­
ságban.

Adomány. Zákány Józsefné 
úrnő az általa jótékonycélra esz­
közölt gyűjtés eredményeképen 
10CO, azaz egyezer koionat ado­
mányozott hivatalunk csecsemő* 
védelmi alapja javára. Az adako­
zók fogadják ezután is leghálásabb 
köszönelünket, Debreczen sz. kir. 
város Népjóléti Hiv«'«l«.

A Nyukosz orgona hang­
versenye. E hó 5-én, délután 
4 órakor tartotta meg a Kossuth- 
utcai templomban a hangverse-1 
nyét a Nyukosz Grasseli Nor- 
bertné úrasszony, Stiaszny Nán­
dor hegedűművész és Hammer- 
:tädt János orgonamüvész közre­
működésével. A számok gyönyörű 
előadása a legnagyobb megihle- 
tettséget és ünnepi hangulatot 
hagytak a lelkekben. Különösen 
kiemeljük Krebo „Miatyánk“-iát 
ének, Bach G-dur orgona prálti- 
diumát és fugáját, valamint Men 
delsotin hegedűversenyének elő­
adását, mely utóbbi dallamosan 
átgondolva, mély érzéssel volt 
eljátszva. Városunk intelligenciája 
és a tiszti karból is számosán 
jelentek meg a hangversenyen.

Az egészségügyi bízott 
ság újraalakítása. A törvény 
értelmében az egészségügyi bizott­
ságban egy mérnöknek, egy épí­
tésznek és egy gyógyszerésznek 
is helyet kell foglalnia. A köz- 
igazgatási bizottság e helyekre a 
maga részéről Aczél Géza főmér­
nököt, Borsos József építési tb. 
főmérnököt és Muraközt/ László 
gyógyszerészt küldte ki.

Súlyos vasúti baleset. 
Nyíregyházáról táviratozzák: Teg­
nap este 8 órakor véres szeren­
csétlenség történt a nyílt rakodók 
mellett. Goba Gábor debreczeni 
pályaőr iliuminált állapotban bo­
torkált a sínek között. Nem hallva 
semmit a nagy dübörgés és sí­
polásból, melyet a tartalék vonat 
csapott. A szerencsétlen embert 
a zakatoló kerekek elkapták a 
életveszélyes sérüléseket okoztak 
fején, az egyik kezét egészen el­
vágták. A mentők az „ Erzsébet 
kórházba szállították, hol még 
mindig eszméletlen állapotban 

i fekszik, életben maradásához nem 
sok a remény.

A fogházfelügyelő-blzott 
ság kiegészítése. A fogház- 
felügyelő-bizottság, amely a fel­
tételes szabadlábra helyezés kér­
désében is javaslatot tenni hiva­
tott, eddig nem tarthatott ülést, 
mert a bizottságnak a város ré­
széről kiküldött tagja, Tervey Ta­
más dr. beteg. Ezért a város most 
a maga részéröl Fejér Ferenc dr. 
törvényhatósági bizottsági tagot 
küldte ki s igy most már semmi 
akadálya nincs annak, hogy a 
bizottság megtartsa üléseit.

A legújabb lakásrendelet 
hatályon kívül helyezve minden 
eddigi hasonló rendeletet, minden­
kinek nélkülözhetetlen. Dr. Buczy 
Ferenc ügyvéd magyarázataival 
ellátva, útmutatást tartalmaz, 
hogy miként kell a jövőben lakás­
ügyekben eljárni. Minden könyv- 
kereskedésben kapható. Ara fel­
árral együtt 30 korona.

Kis próbabál e hó 9-én, 
szombaton a Royal-disztermében, 
a kereskedő és iparos ifjak tan­
folyamának kezdete este 6 órakor. 
Relépő-dij 9 korona és a vigalmi 
adó. Az uj tanfolyam e hó 11-én, 
hétfőn kezdődik. Tisztelettel if|. 
Schaff János.

Elaltatta és fejszével 
agyoncsapta gyermekeit.
Mrs. John Wewiorski chicopeei, 
Mass, lakos énekével álomba rin­
gatta két kis gyermeket, azután 
fejszét ragadott és hasgatni kezdte 
a fejüket. Az egyik meghalt, a 
másik is halálán vau. Az asszony 
öngyilkosságot akart elkövetni, de 
ebben a szomszédok megakadá­
lyozták,

■ .... .
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Debreczeni gezdászok a 
budapesti gépkiállításon. 
Negyven gazdasági akadémiai 
hallgató, tanáraik vezetése alatt 
tanulmányi kirándulást tett Buda­
pestre. ahol megtekintik az állat­
vásárt és a mezőgazdasági gép­
kiállítást.

A poroszlói rablógyilkos. 
Debreczenben is kereslk-
Az elmúlt év őszén a hevesme­
gyei Poroszló községben kegyet­
len módon meggyilkolták és ki­
rabolták Oraefl Andor földbirto­
kost, Az ottani csendőrség, az 
egri rendőrség és fővárosi detek­
tívek hosszú időn át nyomoztak 
a gyilkos után, de a rendőrségi 
vizsgálat nem járt teljes ered­
ménnyel. Több poroszlói földmű­
vest a gyilkosság gyanúja miatt 
őrizetbe vettek. Ezek közül Szabó 
József buszonötéves földműves 
kivételével valamennyinek sikerült 
alibit igazolnia, mire a legényeket 
szabadon bocsájtoíták. Szabó Jó­
zsef vizsgálati fogságban volt. de 
a legény konok tagadása és 
tárgyi bizonyítékok hiányában, 
bűnügyében nem lehetett a fő- 
tárgyalást megtartani. Szabó Jó­
zsef, akit kivittek helyszíni szem­
lére Poroszlóra, amikor látta, 
hogy mentegetőzése hiábavaló, 
egy őrizetlen pillanatban kedden 
délben megszökött. Minden jel 
arra vall. hogy Szabó József 
Füzesabonyba ment és onnan 
vagy Debreczenbe, vagy Miskolcira 
slökött. Ezért a körözés folytán 
a gyilkost, aki középtermetű, 
barna hajú, nyírott bajusszu, s 
fekete ruhát viselt. Debreczenben 
is keresik.

Tíz deka tepertőért két 
gyűrű. A következő sorok közlé­
sére kérettünk föl:

„Tíz deka tepertőért két jyiirü“ cirnii 
tegnapi cikkre a valóságnak megfelelően 
közölnöm kell, hogy a Battyhány-utcai 
üzlet a saját tulajdonom és nem vagyok 
azonos Csige Lajossal, aki nem is ben- 
.esmesler, hanem kereskedő, aki a kér­
déses alkslommal az üzlettől távollétem 
miatt megbízottam volt. Az egész do­
logról én mit sem tudtam, csak akkor, 
mikor hazajövet Csige Lajos a gyűrűket 
önként beszolgáltatta. Mert miután, mint 
«ekem előadta, a tepertőért zálogba 
hagyott gyűrűkért a tulajdonosa nem 
jelentkezett és mivel későbben annak 
magas értékéről meggyőződött, arról 
gyanakodott, hogy a gvtirük lopásból 
származnak. így tett jelentést és szol­
gáltatta be a gyűrűt, még mielőtt ható­
sági közeggel érintkezett volna. Valót­
lanság az, hogy én a detektívet Csige 
Lajoshoz és viszont 6 hozzám küldte í 
volna. Ennyit tudok az egészről, sem 
többet, sem kevesebbet. Cikkem közlé­
séért a lek. Szerkesztő Urnák köszöneté! 
mondva maradtam mély tisztelettel 
Csige Kálmán üzlettulajdonos*.

Az „Egyetértés1 által közre­
adott cikkben Csige Lajosról volt j 
ugyan szó, mint aki a gyűrűk és ! 
tepertő ügyében szerepelt, a fenti 
sorokat mégis közreadjuk azzal, 
hogy a közölt adatok helyessége 
és valódisága az ügyészség és 
vizsgálóbíró előtt fog kiderülni.

élve temettek el egy hím 
lóbeteg Indiánt. A redding 
Cal.) körzeti ügyész előtt Sarason 

Grant, a Hat Creek-indiánok fő­
nöke feljelentést adott be, hogy 
egy William Taylor himlóbeteg 
indiánt két héttel ezelőtt élve el­
temettek. A két indián, aki a ko­
porsót vitte, hallotta, hogy Taylor 
rugdalódzik, de nem merték ki­
nyitni a koporsót, mert féltek r< 
halónkéra haragjától.

Kerékpár gummik, Puch-ke­
rékpárok. alkatrészek, kerékpú: 
javítások leszállított árban Moln '
Testvéreknél.

Első fecske. Kepler posztó- 
kereskedő 80 százalékkal leszál­
lította az árakat,

Férfi kalapok, gyermek sap­
kák legolcsóbban beszerezhetők 
Frank Imrénél, Piac-u. 43.

Úszás. Felkérem városunk uszó- 
s[jorlja iráni érdeklődő tagjait, hogy a 
Magyar üsző Szövetség debreczeni ke­
rületének megalakítása ügyében az 
„Arany Bika“ kávéház üvegtermében 
vasárnap d. e. 11 órakor lartandó ér­
tekezleten megjelenni szíveskedjenek. A 
kerület megalakítás a feltétlenül szüksé­
ges stagnáló uszósportunk fellendítése 
érdekében. Hadliázy Dezső.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
Or. SZATAI FERENC.

KIADJA:
Oebreczsn az. kfr. véres él s Tiszántzll 
rsf. egyházkerület könyvnyomda-vállalati,

A Tiszántúli 
Pénzváltó Bank,
árúbizományi és álta­

lános ügynökség
Reinbold, Szilágyi és Társai

Debreczen, Csapó n. 19.
cég foglalkozik a banküzlet 
minden ágazatával.

Bevált
a legmagasabb napi árfolyamon:
Dollárt, leit, sokolt stb., különféle 

bélyegzett bankjegyeket, külföldi 
és régi arany- és ezüst érem­
pénzeket, utalványokat stb.

Tőzsdei és incasso megbízásokat vállal.
Átutalásokat teljesít a bel- és külföldre
Accreditál és hitelleveleket szerez a

bel-és külföld bármelyik piacára.
Bizományi adás vételi megbízásokat el­

fogad és teljesít különféle árúk, 
mezőgazdasági termények, mag­
vak, ipari műszaki cikkek elhe­
lyezésére nézve.

Megvételre keresünk 50—200 hold
termő szőlőt.

Bérletre keretünk egy finomítóval fel­
szerelt mezőgazdasági szesz­
gyárat, amely lehetőleg vasút­
állomáshoz közel, köves ut 
mentén van

t*,*,**IM i,me,«fim

APRÓHIRDETÉSEK
SgrSklrMSMt dija Mikii»!#»1'"« 10 niéi| SS korona, »ládáé tavSkM été 
1 K SO fill. VaeAraa# 10 nály tO kor., »lade» tavinál art * kor. 
Vattaiaké ketllkkfl eledelt szavak keiner»«leazaak Maxialtva. Vidék- 
röl hlrdetéol díj poataoéfyenekben la beküldhető. Hlrdetiaekel 
niadaaker déli 11 éráig kárjik faladéi. M*< Telefon Mártim ■ 4.

állást keresők,
valamint akiknek alkal­
mazottra van szükségük

vagy
akik házukat el akarják adni,

eredményt csak úgy ér­
nek el, ha megfigyelik az

„Egyetértés“
hirdetési rovatát, mert ottan min­
dent biztosan megtalálnak, amire 
szükségük van.

Aranyat, ezüstöt
és mindenféle drága kö­
veket magas árban vesz
Krammer, Simonffyu. 
17. sz. 104u

Csapó-utca 23. sz.
pálinka-üzletben egy ügye; 
leány vagy asszony ki­
szolgálónak felvételik. Je 
lenikozni ugyanott. I7(h;

AJ *S lilái
Csuz és köszvény

ellen legjobb a hires Ki­
rály balzsam. Kapható 
a készítő Grósz Nagy 
Ferenc gyógyszertárában, 
színház mellett. 1117

Az Egyetértés 
szerkesztőségének és 
kiadóklvatalának tele­
fonszáma 4.

Kész bútor kapható és 
megrendelhető : Kiss 
Gyula asztalosnál Búr- 
gondla u. 18. 543

Pllsszérozást
és guvlerozást harang- 
szoknyákból is készít Far­
kas Bella. Arany János- 
utca 20 1610

Hajcsat-,
fésű- és hajtü- 
javitást vállal az 
Első Debreceni 

Hajcsatjavitó 
:: műhely ::
Kossuth-u. 28.

Friss
j élesztő állandóan nagyban 
! és kicsinyben vidékre is 
J kapható legolcsóbb árban 
Rosenthal Sándornál, — 

j Csapó-utca 19 1709

*er «r.sar ear «a-jwr namer

Pianlnót
vagy rövid zongorái bé­
relek. Ajánlatokat kiadó- 
hivatalba. 171 1

Városban
vagy közelében kisebb há­
zat udvarral és kerttel 
azonnali átvételre haszon­
bérbe keresek. Cim a ki 
adóban. 1718

Lakást keresek,
két vagy úgy szobást, 
konyhával. Bútorral vagv 
anélkül. Csapó utca 14 
Búzásnál. 12—3 közt dél­
után tárgyalhatni. Közben­
járót jutalmazom. 1714

Jó irásu
kisasszony, lehetőleg gyors 
írással felvétetik. — trés­
nél! ajánlatok személyesen 
adandók be. Cim a kiadu
bau. 1707

ü. érésiét

Megbízható
jobb mindenes leányt vagy 
középkora asszonyt kere­
sek, ki főzni is tud. Ta­
kács hentes, Simonffy-u. 
2. sz. 1693

Keresek
egy házi varrónőt, aki ki­
fogástalanig dolgozik. Cim 
a kiadóban. 1708
Mt «r w m

iBlaflllw

Hajduhadházon
I 1623 számnál ötezer szá •
1 ráz akácfa szőlőkaró c> 
adó.____________ 1705

Egy
világos hálószoba bútor
eladó. R ikóczi-utea 3ö-ik 
szám. .711

Tüdja-e már? hogy
Benedikt Jenő
aranyműves és ékszerész üzlete
Piae-u. 72. sz.

alatt van, hol arany, 
ezüst, brlllláns, régi 
ezüst és arany pénzek 
és hamis fogakért a 
legmagasabb napiárt 
x fizetik.

Cégre tessék ügyelni!

Veszek! 
cserélek ! 
eladok !

Aranyat,
EzUstöt,
Platinát,

nemes régi poralláirtal
és antik tárgyakat

GRITSCH GYÖRGY
Verbttczi.utca 2,

hamis fogakat
magas napi árban veszek
régiségüziei
szám.

»mi il Jümu 11M.
Hirdetések felvétetnek ai 

„Egyetértés" kiadóhivataléban.
iriVTiTm rrrrarr»

azonnaí felvétetik 
a lap kiadóhivatalában.

Gazdák figyelmébe!
Ajánlunk ráfot, sodronysze­
get, huzalt, bográcsot, álta­
lában mindenféle vasárut, 
kötélárut, kocsi kenő­
csöt! legolcsóbb napi áron.

Debreczeni Mezögazd. Hllelsióvetkezele
Cuapó-utca 30-ih „xtiro.

kicsinyben! eladását hatósági 
árak mellett március hó 16-án 
megnyitott üzletünkben ::

Piac-utca 77. sz.
alatt az udvarban megkezdtük

Lobié H.
ecetgyár.

Most jelent meg i
Háztulaldonosoknak. bérlőknek, kereskedőknek egyaránt nélkülözhetetlen a íegujabb
LAKÁSRENDELET,
mely az eddig megjelent összes hasonló rendeleteket hata- 
lyon kívül helyezve, uj rendelkezéseket tartalmaz a require 
------------  lásra, felmondásra, béremelésre nézve. —........

Magyarázattal ellátta dr. Buczy Ferenc ügyvéd, volt lakai- 
hivatali előadó, a debreczeni háztula jdonosok egyesületének ügyésze

Kapható a kiadó „MÉLIUSZ" könyvkereske­
désben, valamint minden könyvesboltban.

vére« ée a TUséatail reá. r. ki
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